

MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK-PARANÁ

NOTA DE ERRATA

PREGÃO PRESENCIAL Nº 058/2018

A Prefeitura do Município de Conselheiro Mairinck, vem através do presente corrigir o publicado no Edital de Licitação – Pregão Presencial nº 058/2018, publicado em 13/11/2018, onde está escrito: PRAZO DE ENTREGA 05 (CINCO) DIAS, LEIA-SE 10 (DEZ) DIAS, ocorrendo um erro formal de digitação, não atrapalhando o andamento do processo licitatório.

Conselheiro Mairinck-Pr, 23 de Novembro de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues

Prefeito Municipal